
Знайка задумал несколько целых чисел и сообщил их Незнайке. В 
интервью газете "Жёлтый листок" Незнайка сказал: "Знайка дал мне три 
числа. Их сумма равна 201, а произведение равно 30030". Докажите, что 
Незнайка соврал.

Решение. Чтобы сумма трёх чисел была равна нечётному числу 201, 
либо они все должны быть нечётными, либо одно из них должно быть 
нечётным, а два чётными. Но в первом случае их произведение должно 
быть тоже нечётным (а 30030 — чётное). А во втором, произведение 
должно делиться на 4, так как присутствуют два чётных множителя, но 
30030 на 4 не делится.


